Datenschutz-Kreuzwortratsel
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Losungswort:




Datenschutz-Kreuzwortratsel Fragen:

Am 25. Mai 2016 in Kraft getreten und soll den Datenschutzeuropaweit regeln.

Externe Kontrollinstanz im Datenschutz.

Soziales Netzwerk.

Abkitrzung: Europdischer Wirtschaftsraum

Abkiurzung: Bundesdatenschutzgesetz

Sind nach § 9 BDSG zum Schutz personenbezogener Daten zu ergreifen (Abk.)

Ziel des ... ist der Schutz personenbezogener Daten.

Gemaf3 § 5 BDSG sind Sie verpflichtet das ... zu wahren.

Wie heifd3t der Nachfolger des Safe-Harbor-Abkommens? EU-US-...

0.Bei einer ... werden Daten so verandert, dass Einzelangaben iiber personliche oder sachliche Verhaltnisse nicht mehr oder nur noch mit

unverhaltnismaf3ig hohem Aufwand an Zeit, Arbeitskraft und Kosten einer Person zugeordnet werden kénnen.

11. Verordnung, die die DS-GVO ergdnzen und den Schutz personenbezogenen Daten im Bereich der elektronischen Kommunikation gewahrleisten
soll.

12. Eine ... liegt vor, wenn unberechtigte Dritte Zugriff auf personenbezogene Daten erhalten.

13. Datenschutz-Grundverordnung auf Englisch (Abk.)

14. Bekannte Sperrliste, in die sich Verbraucher eintragen kénnen, wenn sie keine Werbung wiinschen.

15. Nach dem ... (§ 28 Abs. 3 BDSG) diirfen sogenannte Listendaten auch ohne Einwilligung des Betroffenen fiir eine postalische Werbung verwendet
werden.

16. Aus dem englischen Sprachraum iibernommene Beschreibung fiir den Einsatz privater mobiler Endgerate (Devices) im Unternehmen. (Abk.)

17. Interne Kontrollinstanz im Datenschutz

18. Welches Geheimnis gilt nach § 88 Telekommunikationsgesetz?

19. Verarbeitet ein Dienstleister personenbezogene Daten im Auftrag, spricht man gemaf3 § 11 BDSG von einer ...

20. In der Datenschutz-Grundverordnung heifdst Antwort 19 allerdings ...
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Datenschutz-Kreuzwortratsel Losungen:
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Losungswort:
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